
Leistungen:

- Busreise im Fernreisebus

- 11 x HP (Frühstücksbüffet, Abendessen als Büffet

oder 3-Gang-Menü) in guten Mittelklassehotels laut

Reiseverlauf

- 1 x Fährpassage (Nachtfähre) Stockholm – Helsinki

in 2-Bettkabinen innen

- 1 x Fährpassage (Nachtfähre) Göteborg – Kiel in

2-Bettkabinen innen

- 2 x Skand. Frühstücksbüffet an Bord

- 1 x Fährüberfahrt Puttgarden – Rödby

- 1 x Fährüberfahrt Helsingör – Helsingborg

- 1 x Schifffahrt Moskenes – Bödö

- Eintritt Nordkaphallen/-plateau

- Nordlandfahrer-Urkunde

- 1 sunshine-Cuvée am Nordkap

- Stadtführungen in Kopenhagen, Stockholm,

Helsinki und Oslo

- 1 x Reiseliteratur pro Zimmer

- Alle Rundfahrten laut Reiseverlauf

Gültiger Personalausweis erforderlich.

Kinderermäßigung 2-12 Jahre 25% (bei zwei

vollzahlenden Personen)Hinweise: Weitere

Eintrittsgelder sind nicht im Reisepreis enthalten.

Für diese Reise gilt eine Mindestteilnehmerzahl von

20 Personen.

Bei Nichterreichen dieser Zahl behalten wir uns das

Recht vor,

die Reise bis 20 Tage vor Reiseantritt zu stornieren.

Alle Leistungen erfolgen ausschließlich in deutscher

Sprache.

Unsere Reisen sind nur für Personen geeignet, die

selbständig

oder mit Hilfe einer mitreisenden Begleitperson den

Bus besteigen

und auch kleinere Spaziergänge ohne Probleme

bewältigen können.Einreisebestimmungen: Sie

benötigen als deutscher Staatsbürger

einen gültigen Personalausweis oder Reisepass, der

unbedingt

mitzuführen ist! Für alle anderen Staatsangehörigen

gelten ggf.

andere Regelungen, die Sie bei Bedarf bei uns

erfragen können.

zubuchbare Optionen /

Ermäßigungen:

2 x Abendessen Fähren 99 €

Preis:

24.06.2024 - 07.07.2024

Doppelkabine außen - Übernachtung

mit Frühstück

80 €

Doppelkabine innen - Übernachtung

mit Frühstück

0 €

Doppelzimmer Bad o.DU/WC -

Halbpension

2549 €

Einzelkabine innen - Übernachtung mit

Frühstück

150 €

Einzelzimmer Bad o.DU/WC -

Halbpension

3198 €

Nordkap & Lofoten - 14 Tage

Nordische Highlights - Auf den schönsten Wegen Skandinaviens zum Nordkap

1. Tag: Anreise – Kopenhagen

Am frühen Morgen Fahrt ab Saarbrücken (4.00 Uhr)

über Hamburg nach Puttgarden – Fährüberfahrt nach

Rödby. Anschließend Weiterfahrt in den Raum

Kopenhagen zur Übernachtung. (ca. 980 km)

2. Tag: Kopenhagen – Linköping

Am Vormittag Stadtrundfahrt in Kopenhagen – Sie

sehen z.B. das Rathaus, Schloss Christiansborg,

Amalienborg usw. Anschließend Weiterfahrt zum

Übernachtungsort Linköping. (ca. 450 km)

3. Tag: Stockholm – Fähre

Am Morgen Fahrt nach Stockholm zur

Stadtbesichtigung. Während der Rundfahrt sehen Sie

z.B. das Rathaus, das königliche Schloss, die Altstadt,

den Slussen u.v.a.m. Gegen 17.00 Uhr verlassen Sie

Schweden mit einem modernen Fährschiff der Vicking

Line nach Helsinki. Genießen Sie die herrliche Fahrt

durch die Schären. Übernachtung an Bord. (ca. 220 km)

4. Tag: Helsinki – Jyväskylä

Mit einer herrlichen Aussicht auf die Inselwelt der

finnischen Schären können Sie ausgiebig am

Frühstücksbüffet schlemmen während das Schiff im

Hafen von Helsinki anlegt. Hier werden Sie bereits von

der Reiseleitung zur Stadtrundfahrt erwartet. Die

Domkirche, der Senatsplatz, die Felsenkirche, die

Kathedrale usw. stehen auf dem Programm. Am

Nachmittag Weiterfahrt durch das mittelfinnische

Seengebiet nach Jyväskylä zur Übernachtung. (ca. 290

km)

5. Tag: Finnische Seenplatte – Oulu

Ihre heutige Tagesetappe führt Sie durch die finnische

Seenplatte – Impressionen in Blau und Grün.

Übernachtung in Oulu am Bottnischen Meerbusen. (ca.

440 km)

6. Tag: Rovaniemi – Saariselkä

Über Kemi und entlang dem Fluss Kemijoki kommen

Sie nach Rovaniemi, die Hauptstadt Lapplands. Wenige

Kilometer hinter Rovaniemi überschreiten Sie den

Polarkreis und die "Santa Claus“ Heimatstätte. Nutzen

Sie die Gelegenheit zum Fotostopp und geben Sie Ihre

Weihnachtspost in Auftrag. Anschließend Weiterfahrt

nach Saariselkä zur Übernachtung. (ca. 490 km)

7. Tag: Nordkapinsel

Am Inari See vorbei, dem heiligen See der Lappen mit

mehr als 3.000 Inseln, überqueren Sie die

finnisch-norwegische Grenze im Karigasniemi. Entlang

des Porsangerfjords erreichen Sie den neuen Tunnel,

der das Festland mit der Nordkapinsel verbindet – die

Insel Mageröya, an deren Spitze sich das Nordkap

befindet. Nach dem Abendessen Fahrt zum

Nordkapfelsen – hier stehen Sie auf dem wohl

berühmtesten Felsen Europas und genießen einen

einmaligen Ausblick zur Mitternachtssonne.

Übernachtung in Honningsvag. (ca. 450 km)

8. Tag: Norwegische Fjorde – Storslett

Heute haben Sie eine der schönsten Strecken dieser

Reise vor sich – vorbei an fantastischen Fjorden und

durch malerische Landschaften kommen Sie zum

nächsten Übernachtungsort Storslett. (ca. 360 km)

9. Tag: Vesteralen-Inseln – Svolvaer

Über das Inselreich der Vesteralen gelangen Sie über

die Lofast-Verbindung, eine spektakuläre Konstruktion

von aufeinander folgenden Brücken und Tunneln, nach

Svolvaer, dem Hauptort auf den Lofoten. Die

wunderschöne Inselkette ist 140 km lang mit kleinen

Fischerdörfern und hohen bizarr ansteigenden Felsen.

Übernachtung in Svolvaer. (ca. 500 km)

10. Tag: Lofoten – Schifffahrt – Fauske

Genießen Sie heute noch einmal die beeindruckende

Inselwelt der Lofoten. Sie sehen die Lofotenkathedrale

und das romantische Fischerdorf Henningsvaer. Danach

geht es weiter mit einer Panoramafahrt über die

gesamte Inselkette der Lofoten. Sie erleben die

grandiose Natur zwischen Bergen und Meer, fahren

über zahlreiche Brücken von Insel zu Insel, bis Sie den

fast südlichsten Punkt der Lofoten bei Moskenes

erreichen. Von hier legt das Fährschiff zum Festland

nach Bödö ab. Nach kurzer Busfahrt erreichen Sie Ihren

heutigen Übernachtungsort Fauske. (ca. 230 km)

11. Tag: Trondheimfjord

Die heutige Tagesetappe führt entlang des

Trondheimfjords nach Trondheim, wo sich eine der

bekanntesten Domkirchen Skandinaviens, der Nidaros

Dom befindet. Es ist die Krönungskirche der



norwegischen Könige und eine alte Pilgerstätte.

Übernachtung in Trondheim. (ca. 650 km)

12. Tag: Trondheim – Oslo

Nach einem kurzen Besichtigungsaufenthalt in

Trondheim – Weiterfahrt durch das Gudbrandsdal über

Lillehammer – Hamar am Mjösa-See. Am Abend

erreichen Sie Oslo. Übernachtung in Oslo. (ca. 550 km)

13. Tag: Oslo – Göteborg – Fähre

Morgens lernen Sie die Stadt Oslo während einer

Stadtrundfahrt näher kennen. Sie sehen u.a. das

Rathaus, das königliche Schloss, die Domkirche u.v.m.

Anschließend verlassen Sie die norwegische Metropole

und fahren entlang der schwedischen Westküste bis

Göteborg. Einschiffung auf ein Fährschiff der Stena Line

und Überfahrt nach Kiel. Übernachtung an Bord. (ca.

330 km)

14. Tag: Kiel – Rückreise

Eine Traumreise geht zu Ende! Nach der Ausschiffung

Rückfahrt ab Kiel über Hamburg, Rückkunft in

Saarbrücken um ca. 21.30 Uhr. (ca. 790 km)

Ihre Hotels

Bei dieser Rundreise wohnen Sie in ausgewählten

Mittelklassehotels, überwiegend der ****-Kategorie,

alle Zimmer mit Bad oder Du/WC. Bei den

Fährüberfahrten übernachten Sie in komfortablen

Kabinen mit Du/WC.
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